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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

1572 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,46 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  М. В. Я. – редовно призован, явява се лично. Не се 

представлява. На 17.5.2023 г. е постъпила молба от процесуалния представител, адв. 

М. П., с която моли да не се дава ход на делото и заседанието да бъде отложено, тъй 

като за същата дата и час има насрочено дело в СГС, а той, както и доверителят му, 

желае да присъства. Прилага извлечение от протокол по НОХД № 3037/2022 г. по 

описа на СГС като доказателство.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ – редовно призован, се представлява от юриск. Х., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.   

 

Жалбоподателят Я.: Ако е възможно делото да на се гледа в днешното съдебно 

заседание, тъй като държа адвокатът ми изрично да присъства в залата. Аз не съм 

юрист. 

 

Ю.. Х.: Предоставям на съда по хода. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА, че независимо от редовната процедура  по призоваване делото 

следва да бъде отложено за друга дата. Предвид служебната ангажираност на 

процесуалния представител на жалбоподателя, с оглед неговото право на защита и тъй 

като е първото заседание по делото,да не се преклудира правото му да оспори 

доказателства по реда на ГПК, СЪДЪТ  НАМИРА, че делото следва да бъде 

отложено за друга дата, поради което  

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 4.10.2023 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

СЪДЪТ  ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че няма да уважи последващо искане 

на същото основание предвид, че това ще е злоупотреба с процесуални права и в 

случай на служебна ангажираност на адв. М. П. следва да преупълномощи колега 

адвокат за процесуално представителство по делото. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


